

Снейдер о праздновании Антони: «Ему должно быть очень стыдно. Надеюсь, «МЮ» проиграет в финале 0:5»

Уэсли Снейдера разозлило поведение Антони в полуфинале Кубка Англии.

«Манчестер Юнайтед» сыграл вничью с «Ковентри» в основное и дополнительное время в полуфинале Кубка Англии (3:3) и прошел команду из Чемпионшипа в серии пенальти (4:2).

После решающего удара Расмуса Хейлунда вингер «МЮ» Антони отпраздновал победу, повернувшись лицом к команде соперника и приложив ладони к ушам, адресуя жест болельщикам «Ковентри».

«Антони должно быть очень стыдно за то, что он сделал. Ему следовало сразу уйти с поля, а не делать это.

Я надеюсь, что «Манчестер Юнайтед» проиграет в финале со счетом 0:5», - сказал бывший полузащитник сборной Нидерландов в эфире Ziggo Sport.

В финале Кубка Англии «Манчестер Юнайтед» встретится с «Манчестер Сити». Матч пройдет на «Уэмбли» 25 мая.

Антони о своем праздновании: «Игрок «Ковентри» некрасиво обошелся с нашими болельщиками, и я отреагировал на провокации, защищая клуб»

Тен Хаг о праздновании Антони: «Его спровоцировали – вы увидели только его реакцию, но ему не стоило так делать. Мы полностью доминировали 70 минут, надо отдать должное «Ковентри» за их камбэк»